



## По факту убийства жителя Балтайского района возбуждено уголовное дело



Сегодня, 7 мая 2018 года в дневное время в правоохранительные органы поступило сообщение от жителей села Балтай об обнаружении в частном домовладении, принадлежащем их 69-летнему соседу, тела 60-летнего мужчины с множественными травмами головы.

По данному факту Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время следователями в составе следственно-оперативной группы осуществлен выезд на место происшествия, проводится его осмотр. На причастность к убийству потерпевшего проверяется хозяин дома, с которым накануне они распивали спиртное. Предположительно, во время застолья между мужчинами произошел конфликт, в ходе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

которого хозяин жилища нанес гостю удары по голове молотком и топором.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1222805>